

郑州晚报



陨石饰品,真的还是假的?

检测人员初步目测认为是真陨石,但产品以陨石戒指或项链命名违规 至于陨石有益健康美容,专家直言“子虚乌有”

每克“星星”售价均在百元左右

昨日,在位于二七区的这家自称是全国唯一的陨石专卖店,店铺装修简易,屋顶上的“人造星光”营造出静谧夜空下繁星点点的气氛。

指甲大小的吊坠会员价255元,最贵的一条项链600多元……玻璃柜台里,各式各样的小饰品标价均在百元以上。店员称,国内除他们之外还没有别家做陨石的店,店内饰品的价格依据陨石的大小、形状、有没有经过打磨确定,销售价全国统一。根据饰品上标明的重量和价格推算,每克“星星”大约百元。

陨石都有鉴定证书,还“美容”

“我们的陨石都是由北京天文台、北京市陨石协会、深圳市陨石协会提供的,全部产品都有陨石鉴定证书,假一赔十。”店员介绍店内陨石饰品的来源,还展示了由江苏省连云港金银珠宝饰品产品质量检验站开具的鉴定证书。

记者看到店内墙壁上贴有介绍陨石对人体22条疗效的宣传画,分别是“陨石带有强大的能量,使人觉得全身发热、手心出汗、双颊通红……”“和陨石一起静坐冥想,有可能会有‘灵魂出体’的现象发生”等内容。对这种看起来神乎其神的说法,店员解释说,这和练瑜伽差不多,“当然这上面说的有些夸张,所以我们用了引号。”

店员称店里卖的全部是捷克陨石,属于石陨石中的一种,除了以上的功效之外,对人体还有美容作用。

“摘下天上的星星,轻轻送给你”,郑州市场出现陨石专卖店,里面出售的每个星星都有专门的“身份证”,证明自己天外来客的身份。“我们是全国唯一售卖陨石的专卖店。”据经营者介绍。 晚报记者 张竞映 董洪刚 实习生 何宏阳 陈栋/文 晚报记者 常亮/图



河南珠宝玉石检验部门 初步目测是真陨石,证书涉嫌违规

带着对陨石真实性的疑惑,记者拿上花了450元钱买的“自然心形陨石戒指”和购买戒指时一并赠送的“宝石鉴定证书”,来到了中国地质科学院郑州矿产综合利用研究所内的河南省珠宝玉石质量检验站进行鉴定。检验员目测后称“这应该是真的陨石”。

“直接看就能看出来,陨石都有贝壳状的断口,就是陨石表面那些凹凸不平的面,是和大气摩擦时产生的。”在专业的检验室内,检测员张海衡仔细端详目测后称,戒指里面的绿色石状物是真正的陨石。戒指里面的陨石属于火山玻璃类,

其成分是二氧化硅,是一种比较常见的陨石。

“鉴定证书有两个问题。”张海衡指着证书上“(04)量认苏字(Z0568)号”等字样称,这个编号应该已经过期了,“省级的三年为限,上面年份是2004年,这个号最多能用到2007年。”据介绍,这种宝石鉴定证书上带的标号有两种标准,省级是三年为限,国家级五年为限。此外,张海衡称宝石鉴定证书后面的鉴定结论,按照国家标准,不可以说是陨石戒指或陨石项链一类的词语,只能是某某陨石,以陨石质地或种类命名。

连云港金银珠宝检验部门 陨石戒指是在我们这儿鉴定的

记者电话联系了连云港金银珠宝饰品产品质量检验站,工作人员称,陨石戒指确实是在该检验站鉴定的。记者报上鉴定证书编号,该工作人员核实后称此戒指上绿色石块确实是陨石。对于上面的标号“(04)量认苏字(Z0568)号”过期一说表示反对,“新的标号是从2008年开始实行,省级确实是三年为限,但是过去的标号是五年为限,老标号只能用到期限结束才能换新号,所以现在的这个号还不算过期”。

记者随后拨通了国家首饰质量监督检验中心的电话,一名工作人员告诉记者,陨石可以做成饰品进行交易,但是鉴定证书上鉴定结论不能写某某戒指,只能写该石材的质地和种类。

郑大天文物理学教授 对人体有功效一说子虚乌有

郑州大学物理系天文物理学方面专家黄占魁教授对于“陨石饰品交易”中所谓“陨石”的真实性表示怀疑。黄教授称,一般人很难得到陨石,因为普通人不具备肉眼识别陨石的能力,即便是真的有人幸运地捡到了陨石,本人也是很难认出来的。黄教授个人认为,佩戴陨石对人的身体健康有重要功效一说纯属子虚乌有。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

更多安全 尽享豪华

09款

CAMRY 凯美瑞 闪耀登场

11.13-11.16 恭迎鉴赏CAMRY凯美瑞领先品质
郑州国际会展中心A12



为您成就卓越
CAMRY 凯美瑞

只有不断领先的安全标准,才能尽享非同凡响的豪华体验。CAMRY凯美瑞在赢尽赞赏之后,再次全面升级,一再突破您的渴望。09款CAMRY凯美瑞240G系列,全面搭载VSC车身稳定控制系统和全方位泊车雷达,以更完备的安全标准和更丰富的豪华价值,不仅彰显阁下从容自如的驾驭姿态,同时亦引领中高级轿车性价比的全面提升,迈向更高的安全豪华新境界。

豪华配置 创新平台设计 Plasmacuster 舒适的驾乘空间 Psychoacoustics 豪华特选声学音响系统 VVT-i 引擎 安全配置 AFS 安全配置 主动刹车系统 G-SCAR 安全配置 主动刹车系统 6SRS 安全配置 主动刹车系统 C-NCAP 五星安全评价 碰撞标准符合240G

前轮侧滑控制

后轮侧滑控制



240G系列增加配备:VSC车身稳定控制系统

在湿滑路面转向过度或转向不足时,系统将自动分配每个轮胎的驱动力和制动力,进一步提高行车的稳定性。

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

富达航海路店 0371-68822288 航海路与兴华南街交汇处富达汽车广场

骏驰金水路店 0371-60979999 金水路与玉凤路交叉口向南500米处

广州丰田汽车有限公司 CAMRY凯美瑞产品专属网站 www.camrychina.com.cn

顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)



车到山前必有路 有路必有丰田车